

वन विभाग की भ्रष्टाचारी किसान विरोधी गतिविधियों के विरोध में सड़कों पर उतरे भाकियो के नेता

शहर में शक्ति प्रदर्शन कर वन विभाग कार्यालय पहुंच कर किया वन कर्मियों का घेराव, शक्ति प्रदर्शन का नेतृत्व कर रहे मंडल अध्यक्ष बोले किसानों का उत्पीड़न नहीं होगा बर्दाश्त

कासगंज। भारतीय किसान यूनियन वन गूट की कासगंज इकाई ने वन विभाग की भ्रष्टाचारी नीतियों के विरोध में कर्मचारियों का घेराव कर अपनी शक्ति का अहसास कराया। इस मौके पर उन्होंने वन विभाग कर्मियों को भ्रष्टाचार मुक्त कार्य करने की चेतावनी दी।

दरअसल बड़ी संख्या में शक्ति प्रदर्शन कर हाथों में लाठी डंडा लेकर जुलूस निकाल रहे थे भारतीय किसान यूनियन वन गूट के नेता है। शक्ति प्रदर्शन और घेराव



वन विभाग की भ्रष्टाचारी गतिविधियों के विरोध में शक्ति प्रदर्शन करते किसान नेता। कार्यक्रम का नेतृत्व कर रहे मंडल अध्यक्ष कुलदीप पांडेय ने बताया कि वन विभाग के अधिकारी कर्मचारियों द्वारा किसानों को

वेवजह परेशान किया जा रहा है। खूब खेत में गूके लिपेस्टिक के पेड़ काटने पर पैसों की मांग की जाती है, न देने पर उनकी कटी हुई लकड़ी को गायब कर दिया जाता है। इसके विरोध में वन विभाग कर्मियों का घेराव किया है। इसके वावजूद भी वन विभाग कर्मियों द्वारा किसानों का शोषण और उत्पीड़न किया गया, तो आगामी दिनों में किसान यूनियन के नेता उग्र आंदोलन करने से पीछे नहीं हटेंगे। इस मौके पर बड़ी संख्या में भाकियू के किसान नेता मौजूद रहे।

टूंडला: फ्लाई ऑवर के ब्लॉकों में चल रहा काम

टूंडला। मुख्यमंत्री के आगमन को लेकर प्रशासन हर उस जगह पर ध्यान दे रहा है जिसमें सुधार गुंजाइश है। नगर के फ्लाई ऑवर के नीचे जो दुकानें लगी हैं उनको भी प्रशासन ठीक प्रकार से समायोजित करा रहा है। इसके लिये जेसीबी द्वारा उस स्थान को समतल करा, उस पर इंटरलॉकिंग का कार्य होगा। इसके बाद ही सभी को दुकानें आवंटित की जायेंगी।

नगर के फ्लाई ऑवर के नीचे बड़ी संख्या में लोगों ने अपनी दुकानें लगा रखी हैं। इससे वहां पर अव्यवस्था का माहौल बना रहता है। मुख्यमंत्री के आगमन को लेकर अब इस बाजार को भी प्रशासन अच्छी प्रकार से समायोजित करने में लगा है। इसके लिये पहले तो उस स्थान का समतलीकरण कराया जा रहा है। इसके बाद वहां पर इंटरलॉकिंग की जायेगी। तब दुकानदारों को एक-एककर दुकानों को आवंटित किया जायेगा।

टूंडला: दसलक्षण पर्व पर जिनभक्तों ने की पूजा-अर्चना

टूंडला। दस दिवसीय पर्व दसलक्षण पर्व के नवें दिन श्री 1008 आदिनाथ दिगम्बर जैन पदमावती पारवाल पंचायत टूंडला एवं अन्य जैन मंदिरों में प्रातः बेला से ही जिनभक्तों का आगमन शुरू हो गया। जिनभक्तों ने बड़ी श्रद्धा के साथ भगवान का अभिषेक एवं पूजन किया।

अभिषेक एवं पूजन के उपरान्त जिनवाणी चर्चा कार्यक्रम में मिथलेश जैन ने उत्तम अंकितन पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए इसके महत्व को बताया। उन्होंने बताया कि अंकितन हमें मोह को त्याग करना सिखाता है। दस शक्यता है जिनके हम बाहरी रूप में मालिक हो सकते हैं। जैसे जमीन, घर, सोना, चांदी अन्य प्रकार का धन और संसाधन इन सब का मोह न रखकर न सिर्फ इच्छाओं पर काबू रख सकते हैं। बल्कि इससे गुणवान कर्मों में वृद्धि होती है। सश्या काल में आरती एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। इस मौके पर शैलेश जैन, कुंसुम जैन, सुनीता जैन, अंजू जैन, इन्द्रा जैन, मीरा जैन, नीलम जैन, मालती, मुक्ता जैन, श्रद्धा जैन, सुरक्षा जैन, चिन्दू जैन, मुकुल जैन, निरूल जैन, साहू सोनाल जैन आदि उपस्थित रहे।



जैन समाज के महिला एवं बालिकाएं कार्यक्रम में भाग लेते हुए।

शारदा देवी जौहरी कन्या डिग्री कालेज में जल संरक्षण/संचयन पर सेमीनार सम्पन्न

कासगंज। जलशक्ति अभियान के अंतर्गत शारदा देवी जौहरी नोपाठ कन्या डिग्री कालेज कासगंज में जल संरक्षण/संचयन पर जिलास्तरीय एनसीसी, एनएसएस, स्काउट गाइड्स सेमीनार का आयोजन किया गया। जिसमें जल शक्ति अभियान के प्रभावी संचालन हेतु भारत सरकार से नामित केन्द्रीय प्रभारी अधिकारी महेन्द्र कुमार उज्जैनिया, उप सचिव राकेश कुमार, साइटिस्ट राकेश कुमार तथा एडीएम योगेन्द्र कुमार द्वारा जल संरक्षण एवं वृक्षारोपण के महत्व पर प्रकाश डालते हुए छात्र छात्राओं से सीधा संवाद स्थापित किया गया। छात्राओं द्वारा सोचनी बनाकर सेब वाटर तथा संचय जल, बेहतर कल का सन्देश दिया गया। कालेज परिसर में बनाया गया रेत वाटर



शारदा देवी जौहरी नोपाठ कन्या डिग्री कालेज कासगंज में संपन्न हुए कार्यक्रम में छात्राएं एवं अधिकारी। छाया: आज

पम्पों के पानी का दुरुपयोग न करें। उप सचिव राकेश कुमार ने कहा कि पेयजल को बचाने के लिये केन्द्र सरकार द्वारा देश के 253 जिलों में जल शक्ति अभियान चलाया जा रहा है। आप सभी के सहयोग से जल संरक्षण में कासगंज को गुणाल पर सबसे ज्यादा सर्च किया जा रहा है। जिले को प्रथम स्थान पर लाना है। अपर जिलाधिकारी योगेन्द्र कुमार ने कहा कि जल बहुमूल्य है। जल बचाने और पॉलीथिन, प्लास्टिक का इस्तेमाल न करने के लिये घर परिवार के लोगों को जागरूक करें। इस अवसर पर जिला विकास अधिकारी एसएन श्रीवास्तव, पीडी डीआरडीए, डीआईओएस, समन्वयक जिवोविज्ञान क्लब जयंत गुप्ता, प्राचार्य एवं बड़ी संख्या में छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

जनपदीय जूनियर बालक/बालिका एथलेटिक्स एवं फुटबॉल प्रतियोगिता

कासगंज। पाठ वर्ष की भांति इस वर्ष भी 10 दिनव्यापक उपाध्यय जी के जन्म शताब्दी वर्ष के उल्लेख में खेल निदेशालय उओपी के तत्वाधान में जिला खेल कार्यालय कासगंज द्वारा जनपद स्तरीय जूनियर बालक/बालिका वर्ग की एथलेटिक्स एवं जूनियर बालक वर्ग की फुटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन मिनी स्पोर्ट्स स्टेडियम नगला पट्टी कासगंज में 15 व 16 सितम्बर 2019 को प्रातः 9 बजे से कराया जायेगा। इस प्रतियोगिता में 18 से कम उम्र के बालक/बालिकाएं प्रतिभाग कर सकते हैं। उप क्रीडा अधिकारी डा० मंजूर आराम अंसारी ने उक्त जानकारी देते हुये बताया कि इच्छुक खिलाड़ी 14 सितम्बर 2019 तक एथलेटिक्स प्रशिक्षक बृजभूषण से संपर्क कर अपनी प्रविष्टि कर लें।

जल शक्ति अभियान के अंतर्गत रिजर्व पुलिस लाइन में किया गया वृक्षारोपण



जल शक्ति अभियान तहत पुलिस लाइन में पौधारोपित करते अधिकारी। छाया: आज

कासगंज। जल शक्ति अभियान के अंतर्गत जल संरक्षण एवं वर्षा जल संचयन के सम्बन्ध में 15 सितम्बर 2019 तक संचालित विशेष अभियान के प्रभावी संचालन हेतु भारत सरकार से नामित केन्द्रीय प्रभारी अधिकारी महेन्द्र कुमार उज्जैनिया

डीडीजी सोपल जस्टिस एवं इन्वार्मेन्ट मंत्रालय, भारत सरकार तथा उनकी टीम राकेश कुमार उप सचिव मन्स्य एवं सत्यजीत राय साइटिस्ट-केन्द्रीय मुदा एवं खनन रिसर्च की उपस्थिति में आज निमाणार्थीन रिजर्व पुलिस लाइन में वृक्षारोपण का कार्यक्रम

आयोजित किया गया। जिसमें जिलाधिकारी चन्द्र प्रकाश सिंह, पुलिस अधीक्षक सुधील घुले, अपर जिलाधिकारी योगेन्द्र कुमार, डीएफओ दिवाकर वशिष्ठ सहित व्यापारीगणों व एनआर पब्लिक स्कूल के छात्र/छात्राओं द्वारा भी वृक्षारोपण किया गया।

दुष्कर्म पीड़िता ने उठाई दुष्कर्म की गिरफ्तारी की मांग

एएसपी को प्रार्थना पत्र देकर बताया आरोपी के परिजनों द्वारा बनाया जा रहा है दबाव, पीडिता के तहरीर पर एएसपी ने लिया संज्ञान, जल्द गिरफ्तारी का दिया आश्वासन कासगंज। भले ही महिला

सुश्रुता को लेकर प्रदेश के मुखिया योगी आदित्यनाथ ने कड़ा कानून बना दिया हो, लेकिन यूपी की कासगंज पुलिस को यह आदेश पुलिस को कोई मायने नहीं रखते। ऐसा ही एक मामला पुलिस कार्यालय पर देखने को मिला। जहां दुष्कर्म की शिकार पीडिता ने अपने परिजनों के साथ पहुंच कर एएसपी डॉ. पवित्र मोहन त्रिपाठी को प्रार्थना पत्र देकर दुराचारी को गिरफ्तार किए जाने की मांग उठाई।

पीडित परिवार के मुताबिक गांव ऐंठपुरा में 29 अगस्त की शाम आठ बजे नाबालिग को बहला फुसलाकर खेत में ले गया। जहां धमेन्द्र पुत्र अनार सिंह नाम के युवक ने नशीला पदार्थ खिलाकर दुराचार की घटना को अंजाम दिया। पीडित की शिकायत पर थाना पुलिस ने 31 अगस्त को मामले में रिपोर्ट दर्ज कर ली, परंतु आरोपी दुष्कर्म की गिरफ्तारी नहीं की। आरोपी लगातार फेसला करने का दबाव बना रहा है, साथ ही फेसला न करने पर जान से मारने की धमकी दे रहे हैं। पीडिता की फरियाद पर एएसपी ने पीडिता को हरसंभव गिरफ्तारी का आश्वासन दिलाया।

प्रेरणा एप के विरोध में जिले भर के शिक्षकों ने दी शासन को बड़ी चेतावनी

बोले प्रेरणा एप वापस नहीं लिया जायेगा, तब तक जारी रहेगा शिक्षकों का धरना, कासगंज, और पटियाली कस्बे के भागवत राष्ट्रीय इंटर कॉलेज में गरजे शिक्षक नेता

कासगंज। शासन द्वारा शिक्षकों पर लागू की गई प्रेरणा एप को लेकर विरोध के स्वर उठते ही जा रहे हैं। बुधवार को कासगंज के प्रभूपक और पटियाली के भागवत राष्ट्रीय इंटर कॉलेज के प्रांगण में शिक्षक, शिक्षिकाओं ने पूरजोर विरोध किया। साथ ही उन्होंने चेतावनी देते हुए कहा कि जब तक ये प्रेरणा एप को वापस नहीं लिया जायेगा तब तक वह शिक्षकों का धरना प्रदर्शन चलता रहेगा।



प्रभूपक में शिक्षक नेता प्रेरणा एप का विरोध करते हुए। छाया: आज

उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ के बैनरतले चल रहे धरना प्रदर्शन के दौरान शिक्षक, शिक्षिकाओं ने आवाज उठो हम एक, जब जब शिक्षक बिगड़ा, तब तब शासन सुधारा है इस तरह के नारे लगाकर सरकार द्वारा लागू की गई प्रेरणा एप का विरोध किया शिक्षक संघ के कोषाध्यक्ष राजवीर सिंह ने बताया कि प्रेरणा एप लागू हो जाने से अध्यापकों की निजता

का हनन होगा, लेकिन इससे सरकार को शिक्षा व्यवस्था में किसी प्रकार का सुधार नहीं होगा और कार्यरत अध्यापक हमेशा एप के माध्यम से अपनी हाजिरी लगाने में अपना पूरा

समय व्यतीत कर देंगे। जिसके चलते अध्यापक अध्यापन कार्य में रूचि नहीं ले पायेंगे। इस संबंध में शिक्षकों ने सदर विधायक के माध्यम से मांगपत्र शासन को भेजकर तत्काल प्रेरणा एप को बंद कराने की मांग की। साथ ही शिक्षकों के वारदात धमके का नाम नहीं ले रही है। खेत पर मक्का की फसल खाने गये किसान को गोली मार दी। मामला थाना सिकंदरपुर वैश्य थाना क्षेत्र के

टूंडला: एमपी-डीएम ने किया मुख्यमंत्री कार्यक्रम स्थल का निरीक्षण

टूंडला। प्रदेश मुख्यमंत्री की जनसभा स्थल ठा. बीरी सिंह कालेज के मैदान को सजाने व संवराने का काम बड़ी ही तेजी के साथ चल रहा है। एक ओर मुख्यमंत्री के उड़नखटोले के उतरने की व्यवस्था की जा रही है तो दूसरी ओर सभा स्थल पर मजदूर दिन-रात लगकर अपने काम को पूर्ण करने में व्यस्त दिखायी दे रहे हैं। बुधवार को सांसद, डीएम व एडीएम ने तैयारियों का जायजा भी लिया।

प्रदेश मुख्यमंत्री का आगमन आगामी 14 सितम्बर को टूंडला में होगा। उनका उड़नखटोला नगर के ठा. बीरी सिंह डिग्री कॉलेज के मैदान में उतरेंगा। वहीं इंटर कॉलेज में मुख्यमंत्री की जनसभा होगी। इसके लिये मैदान का समतलीकरण का कार्य पूर्ण हो चुका है। सभा स्थल को सजाने व संवराने का काम शुरू हो चुका है। इसके लिये आगरा से टैंक का सारा सामान लाया जा रहा है उसी के ऊपर सभा के साजो सामान की जिम्मेदारी रहेगी। सभा स्थल पर एक बड़ा सा मंच बनाया जा रहा है। साथ ही मंच के आगे एक बड़ा सा पांडाल बनाया जायेगा। जिसमें हजारों लोगों के बैठने की व्यवस्था की जायेगी। बैठने के लिये कुर्सियों की व्यवस्था की गयी है। सभा में किसी प्रकार की भाजपाईयों ने चैपाल लगाकर सुनीं समस्याएं



मुख्यमंत्री कार्यक्रम स्थल का निरीक्षण करते जिलाधिकारी चन्द्रविजय सिंह नीचे चित्र में भाजपा सांसद डा. चन्द्रसेन जादौन भाजपाईयों के साथ निरीक्षण करते हुए

कोई अव्यवस्था न हो इसके लिये भाजपाईयों को जिम्मेदारी सौंपी गयी है। क्षेत्रीय सांसद डॉ. चंद्रसेन जादौन के साथ ही डीएम चंद्र विजय सिंह, सीडीओ नेहा जैन, एडीएम आदित्य कुमार श्रीवास्तव फिरोजाबाद ने मुख्यमंत्री के सभा स्थल का निरीक्षण किया।

जल संरक्षण में जिले को नम्बर एक पोजीशन पर लाने का प्रयास करें

जल संचयन को लेकर कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक करते अधिकारी। कासगंज। प्रभारी अधिकारी महेन्द्र कुमार उज्जैनिया ने कलेक्ट्रेट सभागार में जलशक्ति अभियान की आयोजित समीक्षा बैठक में कहा कि जनपद में काफी अच्छा कार्य हुआ है। रैंकिंग में स्थिति सुधारने के लिये सामूहिक प्रयास से मॉनीटरिंग एवं फॉइंडिंग कार्य को बेहतर बनायेंगे तो निश्चित ही जनपद कासगंज पुनः नं० एक पोजीशन पर होगा। जिलाधिकारी चन्द्र प्रकाश सिंह ने कहा कि जिला पंचायत द्वारा अपनी सभी सड़कों के किनारे वृक्षारोपण करने का कार्य किया जा रहा है तथा बड़ा रैनवाटर हार्वैस्टिंग सिस्टम बनाया गया है। इसके अतिरिक्त यहां



रचयिता वी.के. अग्रवाल सेवानिवृत्त पुलिस महानिरीक्षक 19, जय रामबाग दयालबाग

रूप गया श्रृंगार शेष है। व्यक्तित्व मिटा आकार शेष है। कपोलों और अधरों की लाली, चूस गये मतवारे भंवरे, जो भी आता खाता कसमें, समझ न पाये उनकी नजरें, घातों से हम जीर्ण है इतना, भवन गिरा दीवार शेष है। रूप गया..... मन मेरा पागल दीवाना, रोका कितना ये ना माना, सम्मोहन में डूबा इतना, जादू नहीं हकीकत जाना, लुटता रहा सुनहरा सपना, खो बैठे जो कुछ था अपना, अर्थ गया-व्यापार शेष है। रूप गया..... नैराश्यो ने मुझको घेरा, मुझे त्यागता जाये उजैरा, भाग्य मेरे में महाअंधी, मेरे ओर अवसान बीच में, 'विजय' गोधूलि गुबार शेष है। रूप गया.....

1664 रैन वाटर हार्वैस्टिंग सिस्टम बनाये गये हैं, 1223 नालों/ड्रेन सफाई का कार्य कराया गया है, 2340 सांकपिट बनाये गये हैं। जिले में 21 लाख 24 हजार पाँधे लगाये जा चुके हैं। अति दक्षित, क्रिटीकल, सेमी क्रिटीकल ब्लॉकों में स्पिंकल सिंचाई प्रणाली का उपयोग किया जा रहा है। समस्त ग्राम प्रधानों को वृक्षारोपण के लक्ष्य दे दिये गये हैं। मुझे पूरा विश्वास है कि हम पुनः प्रयास करेंगे और नम्बर एक पर आयेंगे। बैठक में एडीएम योगेन्द्र कुमार उप सचिव राकेश कुमार, साइटिस्ट राकेश कुमार तथा अन्य सम्बन्धित अधिकारी उपस्थित रहे।

संकेत नम्बर में खरीदें या फोन करें 09997161320-07520246143

वैद्यक का सर्वोत्कृष्ट सिंकेटरी आगमन

मोडिकल स्टोर में खरीदें या फोन करें 09997161320-07520246143

आयुर्वेदजनक लिंगवर्धक

लिंग 1 से 2 तक लम्बा मोटा करे अधिक लंबे टाईम उत्तम उत्पन्न अधिक जस्त नई खोज बमकरी खान लखन का सफल इलाज। फोन कर कर डेटे रखिए सफल।

नैवेद्य कि कुम्भ, खलाह ले 1925

दाशमी दवाखाना काजीबाद, अमरावत-UP 09027170666-09319393203

मदना कमजोरी फोन कर मुफ्त परामर्श ले

दवाखाने की गुणवत्ता के कारण, डॉन दवाखाने सेस जी कमी, शोधपान, कन्या केमजोरी के कारण बहुत ही बड़े स्त्री प्रेरण शरी से पहले या शरी के बाद फोन कर मुफ्त परामर्श ले, पर डेटे रखिए सफल।

अकबर दवाखाना

09555437800 09555137800

सैक्स समस्याएं

बचपन की गलतियों शोधपान नपुंसकता स्वप्नदोष घात गुण अंगों का अविकसित होना शरीर से आइ मूदान कमजोरी लम्बाय शृक्राणु की कमी बांझपान कल री के सामने लक्षित होने से पहले शल्य चिकित्सा से घबरे पर सफल है

अलताज दवाखाना 099995468085 09899950822

शादी से टेशन सैक्स में मायूसी फोन कर मुफ्त परामर्श ले

घात व स्वप्नदोष, शुक्राणुओं की कमी, नामदी शोधपान, बूढ़ी व टंडी होना, गुण लम्बा का बूढ़ी-मृदुयों द्वारा इलाज

रुमि इटनेशनल-दिल्ली 09311303434 09015270020

द्वारा पटियाली सीएचसी पहुंचाया गया। जहां चिकित्सकों ने घायलों को प्राथमिक उपचार देकर जिला अस्पताल रेफर कर दिया। गांव रानीदामर निवासी शिवकुमार पुत्र रामशंकर ने बताया कि मंगलवार की देर रात वह अपनी मक्का की फसल जानवरों से रखाने के लिए खेत पर बने मचाद पर सो रहा था। तभी पड़ोस की बाजरा की फसल में खरखराहट आवाज सुनाई दी। आवाज सुनते ही वह जाग गया और पूछा कि जिनने में ही गाली गलौज करतें हुए बदमाशों ने गोली मार दी। बताया कि गोली मारने वालों में एक व्यक्ति की पहचान कर ली गई है। वह दो अन्य साथियों को नहीं पहचान पाया। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुटी है।



बदमाशों की गोली से घायल किसान उपचाराधीन। छाया: आज

कासगंज। जिले में अपराध की वारदात धमके का नाम नहीं ले रही है। खेत पर मक्का की फसल खाने गये किसान को गोली मार दी। मामला थाना सिकंदरपुर वैश्य थाना क्षेत्र के गांव रानीदामर का है। जहां मंगलवार की देर रात खेत पर सो रहे किसान को गोली मार दी जिससे किसान गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल किसान को यूपी 100 डायल

कासगंज। शासन द्वारा शिक्षकों पर लागू की गई प्रेरणा एप को लेकर विरोध के स्वर उठते ही जा रहे हैं। बुधवार को कासगंज के प्रभूपक और पटियाली के भागवत राष्ट्रीय इंटर कॉलेज के प्रांगण में शिक्षक, शिक्षिकाओं ने पूरजोर विरोध किया। साथ ही उन्होंने चेतावनी देते हुए कहा कि जब तक ये प्रेरणा एप को वापस नहीं लिया जायेगा तब तक वह शिक्षकों का धरना प्रदर्शन चलता रहेगा।